

委员眼中的农高会“十年蝶变”

□ 记者 赵婧

一年一度的杨凌农高会日前圆满落幕,记者梳理盛会期间的采访笔记发现,每年的农高会,总有人来去匆匆,但也有一批默默守护、陪伴农高会成长、壮大的人,其中不乏政协委员的身影。农高会上,记者采访了三位涉农政协委员,他们用青春年华与农高会履行了“十年之约”,用奋斗谱写了感人故事。

十年共成长:“田间展”背后的付出

本届农高会首次设立田间展,通过举办展示观摩、品鉴体验等活动,全面展示杨凌农业高新技术在现代农业产业发展领域推广应用、试验示范方面取得的新成效,是传统展览展示的迭代升级版。此次田间展负责人之一,杨陵区政协委员、区农业农村局副局长张海峰说:“把展馆搬到田间地头,就是想让大家实地感受丰硕的科技成果,品尝优质的有机农产品,了解最新型的农机装备,顺便看看美丽的乡村新风貌。”

回顾自己第一次参加农高会的经历,张海峰说:“那时候我还在上中学,趁着农闲跟着父亲来农高

会买种子和树苗,会场内外人山人海,特别热闹……”

巧合的是,参加工作后的张海峰再次与农高会结缘。“十年前,我被借调到农高会组委会,负责协调会务服务工作。”张海峰说,没想到这一干就是十年,自己也从一名农高会的参与者成长为推动者。十年间,他见证了农高会从本土原创的行业展会到国家5A级农业综合展会的完美“蝶变”。

“杨凌正在迈向世界农业舞台,未来的农高会也不仅限于展馆展示,甚至通过‘云上’平台传播得更远。”作为一名政协委员,张海峰说,自己将继续立足本职工作履职尽责,为推动农高会高质量发展贡献智慧和力量。

十年磨一剑:助力陕茶飘香农高会

本届农高会上,陕茶的“走红”似乎早在省政协委员、中国茶叶流通协会副会长纪晓明的预料之中。纪晓明说:“陕茶历史文化底蕴深厚,茶区大多位于富含锌硒元素的秦巴山区,好山好水出好茶,具有得天独厚的天然优势。可惜早些年‘养在深山人未识’。”

谈及农高会上的“明星”农产品

是如何炼成的,纪晓明回忆说,十年前陕茶在农高会上还是“星星之火”,那时候陕茶市场占有率不高、品种单一、包装简陋,很多本地消费者都没有见过陕茶,更别说外地客商了。

近年来,我省把发展茶产业作为调整优化陕南地区农业产业结构的重点产业来抓,茶园面积、茶叶产量、茶产业产值稳居全国前十。纪晓明说:“在龙头茶企带动下,我省制茶工艺不断革新,形成了丰富的茶叶种类,茶产品种类繁多,诸如茶眼贴、茶面膜等在农高会上更是屡见不鲜……”

十年磨一剑,伴随着陕西茶产业的发展壮大,纪晓明也跃升为中国茶业界的重量级人物之一,“作为一名涉农政协委员,我将继续推动陕茶向智能化、数字化、标准化方向迈进。也希望通过农高会这个广阔的国际舞台,让陕茶飘香世界。”

十年同相约:专家“问诊”探新变

年年赴约农高会,农科专家“问诊”是受到农民群众欢迎的活动之一。一张桌子、两把椅子,一边坐着满怀期待的农民,一边坐着答疑解惑的教授。十年前,省政协委员、西北农林科技大学教授张保军作为我省

小麦高产领域首席专家,常被慕名而来的“粉丝”围得水泄不通。

“张教授,家里的小麦条锈病可严重了,要咋治呀?”张教授,今年小麦收成不好,明年咋追肥才能高产”……张保军回忆说:“那时候的农科资讯虽然已经普及,但农民也并非能随时随地请教,而专家们也习惯了每年在农高会上等待他们,这是一种跨越时间的信任和默契。”

“我下乡给农民朋友开展科普讲座的时候,常常给他们这样形容小麦栽培技术的重要性:小麦栽培就像养娃,要想把娃养高、养胖、养白,就不能只看种子好坏,还得重视养娃的方法和技巧。”张保军幽默生动的讲解,总是让农民群众对农科知识学得津津有味。

“随着国家对粮食安全重视程度不断升级,近两年的农高会上,大家对小麦的关注点已从提高产量逐步转变到提升质量上来了。”张保军说,“餐桌”供需也影响着农民的种植变化,“除了普通小麦种植,大家还会问制作面包粉、饼干粉等需要的种植技术。”

与农高会携手成长,张保军说,自己愿意继续发挥专业特长,服务“三农”、服务农高会,为国家乡村振兴建设添砖加瓦。

/三秦动态/SAN QIN DONG TAI

《唱支山歌给党听》陕西省青少年“全家总动员”主题展演活动启动

本报讯(记者 李荣)9月25日,由省关工委、省委宣传部、省委网信办等单位联合主办的《唱支山歌给党听》——陕西省青少年“全家总动员”主题展演活动启动仪式在西安举行。省关工委主任郑小明参加。

为迎接党的二十大胜利召开,结合全国正在开展的“老少同声颂党恩、携手喜迎二十大”主题教育实践活动,省关工委等单位联合发起了《唱支山歌给党听》——陕西省青少年“全家总动员”主题展演活动。通知发布后,得到了各地市的积极响应,各主办单位发动群众踊跃报名,认真组织,从主题思想、节目类型、创作排练、视频内容等多方面进行编审和把关。从报送的近200个节目来看,内容、形式各具特色、精彩纷呈。

本次展演以家庭才艺为载体,弘扬中华民族传统美德,表达真善美,传播正能量,彰显“最美家庭”的快乐、活力和幸福。活动启动后,将在全省十地市接力开展“线下展演”,优秀作品颁奖仪式将于12月举办。全省青少年可以通过所在地市关工委报名参加展演活动。

国网咸阳供电公司 多管齐下确保风清气正“过廉节”

本报讯(王锋 薛晓宁)为进一步深化落实中央八项规定精神,强化纪律规矩意识,严防“四风”问题反弹,国庆前夕,国网咸阳供电公司纪委多管齐下,“四风”树新风,教育引导广大党员干部筑牢廉政防线,确保风清气正“过廉节”。

周密安排,夯实各级工作责任。公司纪委第一时间下发通知,督促各单位对党员干部严格教育管理,加强廉洁过节纪律教育,早打预防针,增强免疫力,做到红灯亮在越轨前。加强宣传,营造清廉过节氛围。公司各部门、各单位对清廉过节进行专题安排,制作编发廉洁过节提醒函、微信提醒等。注重预防,及时开展廉洁提醒。紧密结合供电企业生产经营中心工作和行业特点,紧盯重点领域和关键岗位,靶向发力、精准监督,进一步强化对节前、节中、节后执行有关规定的监督检查,重点检查快递送礼、购物卡券等情况。

此外,国网咸阳供电公司将在国庆节期间加大监督检查力度,严肃追责问责,对发现的“四风”问题线索迅速处置、深挖细查,持续形成震慑,促使广大党员干部增强廉洁过节的思想自觉和行动自觉,以严明的纪律护航风清气正“过廉节”。

遗失声明

延川绿森生态园林绿化工程有限公司,统一社会信用代码:91610622338747793J,不慎将法人私章丢失,法人代码:6106220020407,特此声明。

我省举行秦女子唱响网络强音主题活动

本报讯(记者 李彦伶)9月26日,由全国妇联指导,省妇联、省委网信办主办的新时代V视角——秦女子唱响网络强音主题活动在西安举行。

省妇联希望通过此次活动,促成更多有影响力的女性“大V”能够团结更多女性加入网络空间建设,传播社会主流价值观,维护网络空间安全,为实现中国梦贡献巾帼力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

此次活动通过主题演讲、圆桌交流、现场互动等形式,围绕“新时代网络中的女性力量”开展讨论交流,启迪思想、共话未来。

我省10企业1园区被命名为“全国和谐劳动关系创建示范企业、工业园区”

本报讯(记者 张宝勤)9月26日,记者从省人社厅获悉,在近日举行的全国和谐劳动关系创建示范经验交流电视电话会上,我省10家企业、1个工业园区被人力资源社会保障部、中华全国总工会、中国企业联合会/中国企业家协会、中华全国工商业联合会命名为全国和谐劳动关系创建示范企业、工业园区。

这10家企业和1个园区

分别是:陕西飞机工业有限责任公司、陕西西凤酒股份有限公司、中铁二十局集团有限公司、中国电建集团西北勘测设计研究院有限公司、陕西建工第一建设集团有限公司、陕煤铜川矿业有限公司、陕化煤化工集团有限公司、陕西西北元化工集团股份有限公司、西安市热力集团有限责任公司、咸阳市城市建设投资控股集团有限公司和西安航空科技企业孵化器。

会议要求,各级协调劳动关系三方要提高政治站位,增强新时代构建中国特色和谐劳动关系的责任感紧迫感,紧扣目标任务,压实主体责任,主动担当作为,确保各项工作任务落地见效。广大企业和工业园区要以和谐劳动关系创建示范单位为榜样,坚持企业和职工共建共享,自觉履行社会责任,维护就业大局稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



陕西移动 降费惠企

陕西移动对中小微企业客户使用的企业宽带、互联网专线给予10%优惠

活动时间:

即日起至2022年12月31日,生效后优惠长期有效。

办理方式:

至陕西移动营业厅,咨询客户经理办理。

*中小微企业客户使用的企业宽带、互联网专线具体优惠内容,详询陕西移动营业厅或客户经理。

